

НЕДЕЛЯ НАУКИ



6 февраля в МОУ СОШ 23 стартовала неделя Науки, которая в нашей школе стала традиционной. Ребятам в течение недели предстоит погрузиться в выполнение различных интеллектуальных и творческих заданий, проверить свои знания в разных научных областях и, конечно, узнать много нового и необычного о чудесах науки.

В понедельник, самый первый день недели науки, 6 февраля, ученики 8б класса провели для начальной школы информационную палатку «В мире науки», в ходе которой можно было проверить свои знания по разным предметам. Учителя подготовили вопросы, на которые дети могли ответить. Если дети затруднялись с ответом на вопрос, то они могли подойти к консультантам, которые подсказывали правильный ответ.



Школьный корреспондент Дорошенко Олеся, 5Ф класс